2023/0702 BV

Beschlussvorlage öffentlich



Abberufung eines Mitgliedes des Aufsichtsrates der St. Ingberter GewerbegeländeEntwicklungsgesellschaft mbH (GGE) /

Entsendung eines Mitgliedes in den Aufsichtsrat der St. Ingberter

GewerbegeländeEntwicklungsgesellschaft mbH (GGE)

Organisationseinheit:		Datum	
Zentrale Dienste (10)		13.03.2023	
Beratungsfolge			
Stadtrat	Entscheidung	23.03.2023	Ö

Beschlussvorschlag

1. Das bisherige Mitglied des Aufsichtsrates der GewerbegeländeEntwicklungsgesellschaft St. Ingbert mbH,

Herr Jürgen Berthold,

wird abberufen.

2. Die Stadt St. Ingbert entsendet als nachfolgendes Mitglied

Herrn Stefan Braun

in den Aufsichtsrat.

Sachverhalt

Mit Stadtratsbeschluss vom 29.08.2019 wurden neben dem Oberbürgermeister kraft Amtes weitere 10 Mitglieder nach § 7 Abs. 2 des Gesellschaftsvertrages der St. Ingberter GewerbegeländeEntwicklungsgesellschaft mbH in den Aufsichtsrat entsandt, darunter Herr Jürgen Berthold.

Herr Berthold hat mit Mail vom 08.03.2023 gegenüber dem Aufsichtsratsvorsitzenden und dem Oberbürgermeister als Vertreter der Gesellschafterin seinen Rücktritt mit sofortiger Wirkung erklärt. Eine Nachbenennung ist erforderlich.

Finanzielle Auswirkungen

-keine-

Anlage/n